Ocanxenns cycnensiii Tpanuux Bog AEC.
Caxnesiu I0.A.
Hayxkogiit kepiBauK — ou1. kKadeapu «Texnomorii Boau ta nanusa Ha TEC 1 AEC», kaH[. TeXH.

Hayk KoBasbuyk B.I.

OcHOBHE 3aBJaHHS TpPU IOXOBaHHA PAJI0AKTUBHHMX BIJIXOIB MOJSArae B HEOOXI1AHOCTI
KOHIIGHTPYBaHHs 1 JOBEIEHHS paAlOHYKJIiAIB y TBEpIi, CyXli Ta HpUIATHI AJS TPHUBAJIOTO
30epiranns ¢opmu. TpanHi BOAHM, 110 HECYTh 3HAYHI KUTBKOCTI 3BaKEHUX YACTUHOK, € OJHHUM 3
OCHOBHHX MOTOKIB PiIKMX PaJi0aKTUBHHUX B1IXO/IB.

JocaigxkeHHss peosorii 1 CeJUMEHTAllHMX BJIAaCTMBOCTEH CyCIEH3ll B cucTemax
OUMINEHHS TPAIHOI BOJIM JO3BOJISIE BIJ3HAYMTH CKJIATHHNA XapakTep iX 3alIe)KHOCTEH Bij
KOHIIEHTpaLii 1 po3MipiB CyCHeH31H.

3 yMOB JMHaMiuyHOi pPIBHOBAarM YaCTUHKH MAacOK 771, PYXOMOIO B HEOOMEXKEHOMY
CYLUIBHOMY CEpeOBHIL|, IpU 00Ky Ii 1 TiApaBIiYHOIO OHOPY PYXY, HUIAXOM IHBEPTYBaHHS,
OTPUMAHO CITIBBITHOIICHHS
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Pesynbratu po3paxyHKiB JO3BOJISIFOTH 3pOOUTH HACTYITHI BUCHOBKH:

— Onm3bko 75% MacoBOi YacTKM CYCHEH3ii, He3alexXHO Bi (OpMH, OCIIAIOTh B
rpaBiTaliifHOMY MO 13 WBUAKICTIO 1,5...2,0 MM/c;

— Yy BIAIICHTPOBOMY IOJI1 MIBUAKICTh OCAJXKEHHS TUX YK€ YACTHMHOK 301IbIIYEThCS OLIBIIT
HDK Ha JIBa TOPAJIKH 3aJI€KHO B1Jl 4aCTOTH OOCPTAaHHS POTOPA;

— Y YaCTHMHOK KPYITHUX PO3MIpPiB CIIOCTEPIra€ThCs OCSITHEHHS MaKCUMaJIbHOI HIBUAKOCTI
OCaJ[KEHHSI 3aJIEKHO B1Jl YaCTOTH 00€pTaHHS, 1110 POOUTH AOLUIBHUM MONEPEIHE BlIITICHHS

YaCTUHOK PO3MipoM Oijibie 350 MKM.



